

정 정 신 고 (보고)

2023년 3월 14일

1. 정정대상 공시서류 : 투자설명서
2. 정정대상 공시서류의 최초제출일 : 2009. 4. 17.
3. 정정사항: 일부 하위펀드 청산

항목	정정사유	정정 전	정정 후
문서 전반	하위펀드 청산	아시아 퍼시픽 주식 인컴 펀드 (Asia Pacific Equity Income Fund)	삭제됨. <u>* 블랙록 아시아 퍼시픽 주식 인컴 펀드는</u> <u>2023년 3월 2일자로 청산됨.</u> * 국내에서의 판매분 없음.
제2부 8. 집합투자기 구의 투자대상 - 가. 투자대상	기재 정정	"아시아 퍼시픽" 용어정의 기재	삭제됨